МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РФ

ФГБОУ ВО «КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ

ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ им. В.П. АСТАФЬЕВА»

КАФЕДРА ВСЕОБЩЕЙ ИСТОРИИ
Олимпиада по всеобщей истории школьников 9-11 классов на тему «Международные  отношения  накануне  и в годы Второй мировой войны (1938–1945 гг.)»
Информационное письмо №2



Кафедра всеобщей истории КГПУ им. В.П. Астафьева приглашает старшеклассников принять участие во втором  туре олимпиады по  истории на тему «Международные  отношения  накануне  и в годы Второй мировой войны (1938–1945 гг.)»
В связи с распространения новой коронавирусной инфекции и ограничением всех массовых мероприятий Олимпиада пройдет в заочной форме 27 апреля 2020 г. 
 Для участия необходимо не позднее 24 апреля прислать заявку на электронный адрес vseob@kspu.ru или zberovskay@mail.ru.  В заявке должны быть указаны:

1. Фамилия, имя, отчество участника.

2. Город, школа, класс.

3. Контактный телефон и e-mail.

4. Ф. И. О. научного руководителя.

Задания будут охватывать следующие направления темы: «Международные  отношения  накануне  и в годы Второй мировой войны (1938–1945 гг.)»
1. Основные события в международных отношениях накануне и в годы второй мировой войны.

2. Формирование новой Ялтинско-Потсдамской системы мира в рамках деятельности антигитлеровской коалиции.
3. Отражение международных отношений в периодической печати стран, литературных произведениях, в художественном искусстве.
4. Исторические личности, повлиявшие на развитие международных отношений в указанный период.
На второй этап приглашаются авторы, которые прислали работы на первый этап. А также новые участники.
Участникам будут предложены письменные задания по заявленной проблематике. Начало олимпиады в 10.00  окончание в 18.00 27 апреля 2020 года.

Победители и призеры получают соответствующие дипломы.  Диплом победителя или призера олимпиады при подаче документов на обучение в КГПУ ИМ. В. П. Астафьева по программам бакалавриата направление подготовки 44.03.05 «Педагогическое образование» с двумя профилями «История и иностранный язык (английский)», «История и обществознание», «История и право» рассматривается приемной комиссией в качестве индивидуального достижения при условии, если диплом победителя был получен в период обучения в 10 либо 11 классах. Результаты олимпиады действительны в течение трех лет.
Все участники и подготовившие их педагоги получат сертификаты олимпиады. 
Приглашаем всех старшеклассников к участию в  олимпиаде:  «Международные  отношения  накануне  и в годы Второй мировой войны (1938–1945 гг.)»
Координаторы проекта: 
к.и.н., доцент кафедры всеобщей истории Григорьев Дмитрий Владимирович.

к.и.н., доцент кафедры всеобщей истории Зберовская Елена Леонидовна
Контактный телефон: 8(391) 263-95-34 (кафедра всеобщей истории).

E-mail: vseob@kspu.ru

Адрес: гор. Красноярск, ул. Взлетная, 20, аудитория 3-03.

